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Ten. 89147174421 — WhatSApp — eciid €CTh BOIIPOCHI.

YBakaemble CTy1€HTbI!
IIpoury Bac oTHeCTHCH €O BCell Cepbe3HOCTHI0 K HOBOI Teme!
He urnopupyere ccbliikH, KOTOpbIe BaM OyayT AaHbi!!!
BaumartenbHo 1 BAyM4uBO npouruTe Jeknuo!!! U ToJabKo nocie 3Toro npucrynaire K HanuCAHUIO
KoOHcnekra!!!

VY4eOHUKM:

1. http://lib.maupfib.kg/wp-content/uploads/2015/12/Algebra i nachala mat analiz.pdf

- yueOHUK «Anredpa u Hayana MaremaTuueckoro ananusa» Konmoropos A.H. T'n.2 §4

m.12-13, 15
2. https://ru.calameo.com/read/0007452692fallc1f518e - bammakos M.U., Marema-

tuka (HauansHoe u cpeaHee nmpodeccruoHanbHoe oopazoBanue) — 1.9, 3ausitus 1-5

3. http://mathprofi.ru/opredelenie proizvodnoi smysl proizvodnoi.html - TIlonsarue

npou3BoaHOU, Anekcannp Emenun, 2010-2020.
3agaHMe: cOCTABUTH KOHCIEKTHI YPOKOB M BBINOJHUTH BCe NMpPHUMepbl B KOHCIEKTAaX.

BbINOJHUTL CAMOCTOSITEJILHYIO Pa0OTYy.

Tema 1: IlponzBogHasi creneHHON GyHKIIUN
Ceroanst Ha ypoke Mbl 0yJieM BBIYUCJIATH IPOU3BOJIHbIC CTENCHHON (PYHKIIMH.
C 3101l NPOM3BOAHON MBI yKe CTATKUBAJIUCH PAHee U NPU BHIYUCJICHUH M0JIb30BAJTUCH

psiaoM popmyt st MPeoOdPa30BAHNUS BbIPAKEHUH:
1

1. a'n = -
a

2. Vam™ = an.
1

3. Va= az

Jlisi BBIYMCIIEHUS HENOCPEACTBEHHO MPOM3BOAHON (DYHKLMM, MBI OyJeM HCIIOJb30-
BaTh CJIeAYIOMHUE (OPMYIIBI:
1. (x™) =nx™t
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B
Ecnu kxakue — TO W3 IPEACTaBICHHBIX (OPMYJ BBIYUCICHHUS MPOU3BOJIHBIX OTCYT-
CTBYIOT B Ballleil TaOJIHIle — 3aMUIINTE UX.

HanpHelimas padota OyaeT npoxoauth no yueOHuky Jucuukun B.T., Conogeiiuuk
H.JI. Mamemamuka 6 3a0auax c pewteHuamu, yueonoe nocooue.

3
Pewenne [lpeoGpazyem naHHyio ¢(yHKUHIO K BHAY y:%:
- —g-x". Toraa noayuHm
b8 2\ _ 3, 2,3, on.-3__6 5 6
y_(?x )—S(xg)_—s—( NxP=—cx= =
281. y= 5x'—5x'+3x'+x—3. 282 y=£—;—.
] 7 | X 6
283. y=—3—x6+a—0-;5———6-x3. 284, y =5 +—.
285. f(x) = {/x°.

Pemeunne. Tak kak f(x) =4 x* = x** 1o
f’(x)==(x3“)’= ixan-.-l = _E?_x--lu = 3

4 4 a\x )
2
286. y= ok
Pewenne. 3aecs y= -3—:3-\/2_-= -%-x‘m, OTKyJ1a
_( -3/2) g _2§_x-5/2= = — x,‘l\/; .

287. y= x2+—;27—zv3.7.

Pemenne Hmeem y= x*+2x*—x'?

. CnenoBaTenbHo,
y=(x"+2 7 —x"%) = (Y (27 = (") = 2x—8x"5——:ls-x“'2/3 =

=2x——8-— !

* ayxr




PeweHnune 3aecs caenyer BOCNO/Nb30OBATLCH 1PABHJOM AHdPepeHun-
poBaHHA NPOH3BEICHHA ¥ ¢opmynoil X. Mmeem

Y = (x)/ (x*+2x — 5) +(x* 4+ 2x —5)'V/x.

Tak xak (\/})’=(x"2)’=—é-x"’2=-5{-/=, (P +4+2x—5) =2x+2, To
| 2 - x? 2x 5 -
— — 9 — —

y=Etx 5)+{(2x +2)Vx NAIENF 2‘/J_[+2r\/x+

= e — 2 p X = x X——
+2Vx = 2xx/x+\/x 2V;+2x4x+2Vx 2,5xx+3+/x i
290. y = {/x°. 291. f(x) = 2.3/ x%

43 | - . x?—3x

297, f(x) = *(/x+x—1).
299. s(f) = {~/{ —5).



Tema 2. O0yuawmas caMOCTOATEIbHAS padoTa 1Mo Teme
"BpruuciaeHne NPOU3BOAHBIX PYHKIMH'"
[Tpu BbIUKCIAECHUM TPOU3BOAHBIX (DYHKIIMN MOJIB3YIOTCS TaONIMLEH MPOU3BOIAHBIX Jie-
MEHTAapHBIX (YHKIUI U IPaBUIAMU BBIYUCIICHUS IPOU3BOIHBIX.

[Tpumepsr:
y:l+4x.
1. X
/ /
y' :(l+4x) :(1J +(4x)’ :_i2+4:4_i2_
X X X X
y:—2x2—l.
2. X
/
1 1 1
f=(-2xt) = 2 | =—2.2x—| - = |= = —4x.
3. y = cosx * (x? — 3x)
y' = (cosx)'(x? — 3x) + cos x(x? — 3x)’ = —sinx (x? — 3x) + cosx(2x — 3)
4 _ x3-5x+3
' y= x*-5x

(x® = 5x +3)"(x* = 5x) — (x* = 5x + 3)(x* — 5x)" _

!

y = (x* — 5x)2
_ (3x? = 5)(x* = 5x) — (x® — 5x + 3)(4x?)
B (x* — 5x)2
5. y =vVx? + 2x
/ ! (x? + 2x)' ! (2x + 2) ! 2+ 1) = — 1
=—— % (x x) = ——*x (2x = —x 2(x = —
Y 2Vx? + 2x 2Vx? + 2x 2Vx? + 2x Vx? + 2x

I/ICHOHBSyﬂ Ta6n1/1uy U IIpaBuJia BBIMUCIICHUSA TPOU3BOJHBIX, a4 TAK KC UCIIOJIb3YA 06pa3u51 peuicHus,
MPpEACTABJICHHLIC BbIIIC, BBIYUCIIUTL CICAYIOMIUC MIPOU3BOJHBIC!

Baok 1. baok 2 BJok 3. baok 4.
f(x)=x x+1 y=7c0sXx-5sinx-9 | y=(2x3-3)2x3-1)
y=—7" — % (x2
_2y_ _ _ y=e*(x“+6x+6)
f(x)=3x-3 ); 11 y 5_c052x V= Btgx -0 4 1)
f(x):4x2 y=2x—9 Yy =SINn XC0S X y = (\/;_'_2)(3(2_1)
f(x)=-2x>+4 X+ , y=S|nx y=(W+1)(x2+1)
1, y:(x—l) COS X
f(x):_EX +5 2x+1 y = 2tgx —ctgx
f(X):4X2—2X y:x3+5x2 yZZX—Sin3X
326—1 y =sin x(1+ cos x)
:3x —-2x-1 _ 3-cosX
2x-1 3+C0s X
y= 2x+5 _3—2th
x(x+1) y= tgx




JIJ1st MOTy4eHrst OTMETKH
"3" - HeoOx0aMMO pelnTh Bce mpuMepsl bioka 1 1 He MeHee Tpex npumMepoB bioka 2 u 3;

"4" - HeoOX0IMMO pelnTh Bce mpuMepsl biioka 1 1 He MeHee YeThIpeX MPUMEPOB OCTaB-
IIUXCS OJIOKOB.

"5" - He0OX0IMMO pELIUTh Bce MpuMephl bioka 1 1 He MeHee MATH MIPUMEPOB OCTABIIIUXCSI
0JIOKOB.



Tema 3. [IpousBoaHasi CJI0KHON (PyHKIIUM.

Cn0HOM Ha3bIBAIOT (PYHKIIMIO, KOTOpasi COCTaBJICHA U3 HECKOJIBKHUX JIPYTuX (yHK-
1Us, T.€ CIOKHAsi QYHKIMSI UCIIOJIb3YET B KAYECTBE apryMEeHTa JIPYTYI0 (PYHKITHIO.

IIpocras pyHKuus

Caoxnas pyHkuus

y =sinx y = sin(3x — 2)
y = Vx + 3x2 y = Vx + 3x2 KOpeHb BBIUHUCIISAETCS U3 Beeit
(x PyHKIMH KOpeHb U3 x pubaBuan 3x2) CYMMBI

y = (2x%+3) Inx — QyHKIMA OpencTaB-
JsieT co0OM MPOM3BEACHUE JBYX MPOCTHIX
dhyHKIUH

y =In(2x? + 3) (YHKIUSA BBIYUCIIAECT
HaTypasbHbIHA JJOrapudM U3 CyMMBI

Kak MBI BHIMM OCHOBHOE OTJIMYME NMPOCTHIX (PYHKIMI (Iake €Clii OHU SBIISIFOTCS
CYMMO, pa3HOCTbIO, IPOU3BEACHUEM WJIM YACTHBIM HECKOJIbKMX (DYHKIMI) OT CIOXHBIX 3a-
KJIF0YAeTCd B TOM, YTO B IIOCJIETHEM CITydae BCE JEHCTBUS BBINOIHSAIOTCS TOJBKO HaJ OJHON
MIEPEMEHHOI, a B IEPBOM — Y KaKJ0M (PYHKIIMU CBOSI IEpEMEHHAs.

Takum oGpa3zoM aJist pabOTHl CO CIOKHOM (yHKIMEH Mbl OyJeM HCIOIb30BaTh MPO-

MEXYTOYHBIE (PYHKITUU:

1. y =sin(3x — 2) — npoMexxyTouyHasd QYHKIMA U = 3X — 2, M TeNepb y =
sinu . A Npou3BOJHYI0 QYHKIIMU CHHYCA Mbl YMEEM BbIYUC/ISATh

2. vy =Vx + 3x2 — npoMexxyTo4Has GyHKIMA U = X + 3x2,
¥ Tenepb Haia GyHKIMA UMeeT BUA Y = \u

3. v =In(2x? + 3) — npomexxyro4yHas GyHKIua u = 2x2 + 3,
Y Tenepb Halla GyHKIMS uMeeT BUJ Yy = Inu

Teopema: Ecnu dyukuus f(u) — nuddepeniupyema mo U, a pyukius U(X) -  aud-
dbepeHIEpyema 1Mo mepeMeHHo# X, TO MPou3BoaHAaN c10xKHOU pyHkuun f(u(x)) Boryuc-

asiercsi mo gopmyae f'(u(x)) = u'(x) - f'(w)

[Tpu muddepeHIMpoBaHNH CIOXKHBIX QYHKITUN yI0OHO BBOJIUTH KOADPHUITUEHT

CJIO’KHOCTU TON (pyHKIMU. OH onpeAensieTcs KOJIUUYEeCTBOM BXOSIIINX MPOMEKYTOY-

HbeIX GyHkui. Hampumep, y dyakiuu y = sin(3x — 2) koahGuineHT cioXxHOCTH —

2, T.K. 3Ty (YHKIIMIO MOXKHO pa30UTh Ha JABE MPOMEXKYTOUHbIC. A Y QYHKIIUH Y =

sin?(5 — x) xkooppuument pasen 3: u =5 — x,v = sinu, y = v?

'OyeHb BaXKHO NPaBH/BHO ONpPEAENHTH NOPAAOK CJIEAOBAHHA MPO-
MeXYTOuHbIX ¢yHkuui. Hanpumep, mas ¢yukunn y=Intg?3x @,
HMewlel KO3)(QUUHEHT CAOXKHOCTH 4, MPOMEXYTOYHHE (QYHKUHH

aCNQJIO2KEHbI B CACAYIOWIEM

n(tg?3x); 2) crenennas (tg3x)?

4) nuHehnasn 3x.

nopsake:

1) ~norapupmuueckas
3) tpuroHomerpHyeckasa tg(3x);




238. IIpoauddeperunposats Ppyrkuuio y = (x?-3x)°.

Pewenne. Koapdnuuenr COMKHOCTH nauuof—i ¢ynxkuun pasex 2. Co-
CTaBAALLHAMH QYHKUHH ABARIOTCS Yy = 45, u == x* 4 3x. CoraacHo npaBuIy
AndpdepeHuUHPOBAHHA CJOXHON PYHKUHH, H&XO,I[HM

Ye = ylul = 5(x* 4 3x)%(2x + 3).

239. YunrniBas, yto (sin f)" = cos{, npoaudpepeHurpoBaTh PyHK-
LHIO ¥ = Sin2x.

Pewerne Ko3apdrnunert croxnocTy aannoit dyskuun pasen 2. Io-
PRAOK C/NEeAOBAHHA NPOMEXYTOYHBIX (PYHKUHA TakKoB: y = sinu, u = 2x.
Haxoaum

Y = cos 2x+(2x)’ = c082x-2 = 2co0s2x.

240. Haiitn y', ecan y = sin’4x.

P eweHHe. Umeem y = sin4x @ . [Mopaaok caegoBanus GyHKURA:
y=u’;, u=—sinv; v=4x. 3uauur,

y’ = 2sin4x(sin4x)’ = 2sin4xcos4x-(4x)’ = 2sin4xcos4x+4 = 4sin8x
(B OKOHuUaTeALHON 3aMHCH HCNONIb3OBaHa (POPMYJa CHHYCA ABOHHOro yraa).

> - - - LI 4

249. y = Inx?.
Pewenune. y = (x"’)’ -2x—
250. y = In(x* -—1).

Pemewnwne. y’=—ET(x3—l)’= ,' 3= 3

x'—1 21"

2
ri

254. f(x) = In3(x®*—1).
Peweune Hmeem f(x)= In’(x’-—l) [Mopagok creaosannst npome-
MYTOUHHX (yHKuMA TaxoB: f(x) = &, ¢ = Inv; v = x*—|. Caenosarensho,

['(x) = 3In*(x2—1)- -——-2x_ x’—l In2(x2—1).



HanomuHaro, 4To mokaszarenbHOM GyHKIMEH Ha3piBaeTcss QyHKIHS BUIa y = a*, a >
0,a # 1,x — nr060€e 4YucJIO.
YacTHbIM ciydaeM MOKa3aTelbHOW (YHKIMH SABISETCS (DYHKIMS SKCIIOHEHTHI, T.€.
y=eXrnee= 2,7
[Ipu BeIYMCIIEHUN TPOU3BOAHON BOCTIONB3yEeMCS CIASAYIONIMME (POpMyIaMu:
(a®)' = a* - Ina, rae Ina — HaTypaIbHBIN JIoTapudM YHCIa a
(e*) = e*-lne=¢€e*T.x.lne=1
Echu noxasamenvnas ynkuyua aensemcsa ciuoxcuou, m.e. y = a*® —

I[TIOKa3aTeJb CTEIIEHU IIPpeJCTAaBJAAECT cobou HEKYIO (1)YHKLII/II-O, mo ee npou3eoduaﬂ 6bl-

yucnaemca Kaxk npou3eedenue npou3eoo0Holl NOKa3ameabHoul YyHKYuu Ha nPou3600Hy10

Beraucinm mpou3BoiHbIe OYHKITHIA:
IMpumep 1. (3%)" = 3*-In3
[Mpumep 2. (5%)" = 5* - In5

Ipumep 3. (3%%)' =32%-In3-(2x)’ = 2-3%%-In3 - B TOM NpUMepe HaM Mpe/ICTaBIEHA

CJIOKHAsI TToKa3zaTenbHast QyHKIMsA. [Io3TOMy MBI BOCIIONIB30BATUCh (DOPMYIION: -

[Mpumep 4. (5°5%)" = 5% - In5 - (cosx)' = —5°°% - In5 - sinx
306 —311. Hafitu nMpou3BogHbIE CACAYIOUUX PYHKLHA:
306. y=3". 307. f(x) = x*+ 2.
308. f(x) =3"""—2%4x% 309. y=2°"""



